Итоговый документ  публичных слушаний 
по  проекту решения Собрания депутатов Фрунзенского сельсовета 
 Алейского района Алтайского края «Об исполнении бюджета за 2023 год» 

с. Вавилон                                                                               26 апреля 2024 года

      Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Фрунзенского сельсовета  Алейского района Алтайского края «Об исполнении бюджета за 2023 год»  проведены на основании распоряжения  главы сельсовета  от 05.04.2024  № 4, согласно статье 28 Федерального закона №131 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статье 13  Устава муниципального образования Фрунзенский сельсовет  Алейского  района Алтайского края,  в соответствии с Порядком составления и рассмотрения проекта Бюджета поселения, утверждения и исполнения Бюджета поселения, осуществлении контроля за его исполнением и утверждения отчета об исполнении бюджета поселения,  установленным решением Собрания депутатов Фрунзенского сельсовета  Алейского района Алтайского края .
Проект решения Собрания депутатов Фрунзенского сельсовета Алейского района Алтайского края «Об исполнении бюджета за 2023 год» обнародовать в установленном порядке.
В ходе публичных слушаний заслушан доклад о проекте решения «Об исполнении бюджета за 2023 год» ведущего бухгалтера комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Алейского района Космачук О.Н. 
      Выступили участники публичных слушаний: заместителя председателя Собрания депутатов Е.И.Жигулину
       Обсудив предложенные проекты решения Собрания депутатов Фрунзенского сельсовета Алейского района Алтайского края «Об исполнении бюджета за 2023 год»  выслушав мнения и предложения присутствующих, на основании пункта 1 раздела 4 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Фрунзенский сельсовет Алейского района  Алтайского края, утвержденного решением Собрания депутатов Фрунзенского сельсовета Алейского района Алтайского края от 14.12.2021 № 25,  участники публичных слушаний 

          РЕШИЛИ:
      Рекомендовать Собранию депутатов Фрунзенского сельсовета Алейского района Алтайского края     принять предложенные проекты решения «Об исполнении бюджета за 2023 год». 
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